

24.07.2018 р.
№ 07.110-18

Заступникові директора департаменту –
начальнику управління аеродромів та
аеропортів
Голодняку Г.Г.

Про внесення змін до авіаційних
правил України

Шановний Григорію Георгійовичу!

Товариство з обмеженою відповідальністю «Скай Хендлінг» висловлює щирі вдячність за розуміння з боку керівництва Державної авіаційної служби України необхідності приведення процедури сертифікації суб'єктів авіаційної діяльності, які надають послуги з наземного обслуговування у відповідність до стандартів Міжнародної асоціації повітряного транспорту (IATA) та діючого авіаційного законодавства України.

Питання запровадження нових Авіаційних правил України «Правила сертифікації постачальників послуг з наземного обслуговування» є важливою складовою розвитку авіації в Україні. На наше глибоке переконання, цей документ стане черговим кроком у приведенні національних нормативно-правових актів в сфері цивільної авіації до вимог Загальноєвропейської спільноти.

Для розгляду з питань щодо внесення змін до запропонованих для громадського обговорення Авіаційних правил України «Правила сертифікації постачальників послуг з наземного обслуговування» надаємо такі пропозиції з відповідним обґрунтуванням.

1. Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» викласти пункт 24 Розділу II у наступній редакції:

«24. Державна служба має право залучати до сертифікаційних та інспекційних перевірок спеціалістів інших установ, організацій, підприємств та окремих експертів (за їх згодою) із дотриманням заходів щодо недопущення реального чи потенційного конфлікту інтересів.»

2. Відповідно до Постанови КМУ від 06.09.2017 р. № 676. «Про затвердження Порядку і правил здійснення обов'язкового авіаційного страхування цивільної авіації» викласти абзац 6 у Пункті I Розділу IV новим абзацом такого змісту:

«нанесення шкоди заподіяної третім особам під час надання послуг з наземного обслуговування».

3. Відповідно до вимог абзацу 1 пункту 27 Розділу V Закону України № 1965-VIII від 21.03.2017 р. «Про Державну програму авіаційної безпеки цивільної авіації» викласти абзац 5 підпункту 2) пункту 7 «Переліку необхідного комплексу доказової документації, що подається Заявником до Заяви на сертифікацію» у наступному вигляді:

«Програма авіаційної безпеки».

4. Викласти пункт 10 «Переліку необхідного комплексу доказової документації, що подається Заявником до Заяви на сертифікацію» у наступному вигляді:

«10. Сертифікат відповідності системи якості вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2015 (копія завірена у встановленому порядку).»

Запропоновані зміни та доповнення надані з урахуванням чинного законодавства України.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

З повагою,
Директор



О.Ю. Чертілін

*Це регулює, що
не має зобов'язати*